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(Av A > B 161¢) 6>4 AAn0ég
(Av A>T) 6>2 Aln0O<g
X «— 6/3-4/2 (X0)

Apa gupaviCetor 0

(Av A > B 161¢) 2>2 Yevdég

(AAdg
Av B > T t61¢) 2>2 Pevdég
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(AS5)

1. XQXTO ywsri 10 amotélecpa e cuykpions k<A Oa givon eite AAHOEY, eite YEYAEX.
. AAOOZ ywti dev pmopel va yivel oOykpilon Hetalld AoyiKOV HeTafANTOV.
3. ZQXTO yioti dev vLdpyEl KATO10¢ TEPLOPIGHOG OC TPOC TN GVYKPLOT OAPAPIOUNTIKOV
UETAPANTOV.

OEMA B
(B1)

20<30 AAHOEX
<40

I'péye o,
EpoaviCeton 20, 40
100>20 AAHOEX
<5 (B«—(40mod3)+4 mpotepadTNTO 6TO MOd)
5>10 YEYAEX

5<5 AAHOEX
v<75

Ipénye B, v
Epgavileton 5, 75

(B2)

AwiPoce
Av k<20 161¢
I'péaye "A"
Téhoc_av
Av 1>=20 ko xk <= 80 101¢
I'paye "B”
Téhog_av
Av k=901 x=100 t01¢
Ipéye "T"
Téhoc_av

OEMAT

AlyopiBuoc I'apog
AldPoce kalecpuévol
Av kaieopévol <= 500 to1e
Kootog «— kaAeopévor*15
Almg Av kareopévol <= 800 tote
Koéot0o¢ «— xokeopévor* 13



AMung_Av xareopévol <= 1000 tote
Koéotog «— 10000
AMMOG
Kéotog «— 10000 + (xaleopuévor-1000)*10
Téhog Av
Eppdévice Kootog
Téhog I'dpog

Oépe A

Alyop1Bpoc vTaAANAOG
AlGPace OVOROTETMVLHO, L 0modoyEg, 1, T2
Av p_amodoyés <= 1600 1o1e
Dopog «— n_amodoyég*nl/100
Koabapd «— p_omodoyéc — Dopog
AMung_ Av panodoyég <= 2000 tote
D®opog «— (1600*w1/100)+((1_amodoyés-1600)*12/100)
KoBapd «— p_omodoyéc — ©dpog
AMadg_Av p_amodoyég <= 3000 tote
Dopoc «— (1600*11/100)+((2000-1600)*72/100)+((1_amodoyés-2000)* (n1+m2)/100)
KoaBapd «— p_amodoyég — Popog
AlMung
Dopoc «— (1600*11/100)+((2000-1600)*x2/100)+((3000-2000)*(n1+72)/100) +
((1_amodoyés-3000)*(m1*n2)/100)
KobBapd «— p_omodoyéc — Dopog
Téhog_Av
I'péye “OvopaTENWVULO:”, OVOUOTETOVLLO
Ipaye “Mnviaieg amodoxeg:” |_omodoyés, “€”
Ipéye “Nocd dopou:”, dopog, “€”
I'paye “KaBapég unviaieg anodoyég:”, Kabapa, “€”
Téhog vraAAnog



